TMpunoxenue Ne |
Kk pewuero CoBeTa MyHHLMNAIBHOTO
obpazopatus. «Kambi3aKCKHIi panoH»
oT 2010 Ne

NPEMCKYPAHT LIEH HA IIVIATHBIE YCJIYI'H , OKA3BIBAEMBIE MYK
«PAMOHHBIA JOM KVJIbTYPbl»

HA 2011 TOJ
Ne n/n HaumMeHOBaHHE yCIIyTH | Eaunuua CroumMocTh \
u3MepeHus | yeayr, pyo. |
1 Opranusaums Teana.IllfB.OBaHHOI‘O 1 6uner 50

KOHLEPTA, CIEKTAKIIA, JETCKOIo

yTpEeHHHKA |
2 Beuep oT/ibIxa ¢ UTPOBOH NPOrpaMMON 1 Gunera 40
3 CTOMMOCTD MpOKaTa KOCTIOMa 1 uac 15

HalMOHAJIbHOTO KOCTIOMA

4 TTpoKaT HALMOHAIBHOTO MIaThs, pybamku | 1 yac 5

5 ITpoxkart kocTioMa Jlena Nlopo3sa uiu 1 yac 65
CHerypouku }
[penocraBieHHe MOMEIEHUH TS 1 vac 767 i

6 TPOBEACHNS MEPONPUATHH 1|




HQCEOCTaBJIEHIIE 3PUTENLHOrO 32124 AAs nposeaeHus MenOnQHﬂTHﬁ
C mpHuBJIeYCHHEM CNeuMaaucToB

KoMMyHanbHbIE pacxolibl Ha | kB.M. B 1 uac

019290 - 365:24 :3013= 0,03 pyG.
{17018k 3ePKANBHOO 3ana W NpHIEratoLieit TEpPUTOPUI 826 m2
KoMMyHabHEIE PacX0/bl 1S 3EPKaNbHOTO 3a/1a H nprieralouen TeppHTopun Ha | uac 28,77

(433 x0,03=15.08 py6.)

JnpekTop 10122
AKKOMIAHHaTOp (3ByKOpekHCCep) s 4330
PaGouuii CLeHbI 4330
DNEKTPHK 4330
Kaccup 4330
UTOro 27442

Onnara Tpyaa 3a | uac cocTaBiaset
27442 x 12: 1981 = 166.23 pyb.

Hauucnenue Ha 3/n

166,23 : 100 x 342= 56.85 pyo.
Bcero 223,08 py®.
(]
Marepuans!
Jlamna JIb 10 50 500,00{py0.
Craptep 10 15 150,00{pyd.
Wroro 650,00{py6.
HaksiaaHele pacxonbl 90.19 py5.
(15,08+117,48+400)/100x10=53,26 py6.) :
PeHTabenbHOCTh 39681 py0.
(15.08+117,48+400+53,26+234,33)/100x40=153.3 Py6.)
PacuerHas CTOMMOCTh NpPeJIOCTABAEHHS NOMELUCHHA Ha | Yac 1388.85 py6.
[}

MpenocTaBeHue 3PUTENLHOIO 3212 ISt IPOBEACHHA MeponpHusiTHii Ha 1 Yac 1400 pydaeit.



.

HQCEOCTQBJIGHHC 3PUTENBHOI0 3212 A5l IpoBeJeHus MeQOﬂnH‘ilTllﬁ
0e3 npuBJacYeHUSR CHEeuHAIHCTOB

KomMyHanbHble pacxonbl Ha 1 kB.M. B 1 uac

619290 :385:24 :3013 = 0,03 pyo.
[101Waab 3pHTENLHOTO 3ana 1 npuieramlLied TeppUTOPHH X 826 M2
KommMyHabHbIE PACXOZbI AU 3PHTE/IBHOTO 3a7a 1 npuneratoufeii TeppuTopHy Ha 1 Hac 28,77 py6.

(826 x 0,03=28.77 py6.)

JlupexTop 10122
V6opluuua 4330
HUTOIMO 14452

Onstata Tpyaa 3a | uac cocTaBiser
14452 x 12: 1981 = 87.54 py6.

Hauucnenue Ha 3'n

§7.54 :100x  342= 29,94 py6.

Beero 117.48 py6. .
Matepuans!

Namna 1B 10 50 500.00{py6.

CrapTep 10 15 150,00{py0.

Wroro 650.00|pyo.

HaknaaHble pacxoasb! 79,63 pyo.

(117,48+28,77+650)/100*10=79.63 py6.}

PeHTabenbHOCTh 350,35 py6.

(28,77+117.48+650+79,63)/100x40=350,35 py6.)

PacueTHas CTOMMOCTh NPEOCTABNeHHA noMetlenit Ha | vac 122623 py6.

(28,77+117,48+650+79,63+350,35)/100x40=1 226,23 py6.)

IIpesocTaBaeHHE 3PHTEALHOIO 3213 /15 IPOBENCHHT meponpusTHii ua 1 uac 1220 py6aeii.



Hpegoc‘raaﬂelme 3epPKRAJIbHOI0 32/1a 15 NPOBeIeHUS Me[!OllnllﬂTHﬁ
0e3 NnpuBJjeHeHHN CNCUHAIHCTORB

KommyHasibHbie pacxoabl Ha 1 KB.M. B | uac

919290 :365:24 :3013 = 0,03 pyo. 0
[1noutank 3epKanbHOrO 3a1a U MpUJIEraloLe TEpPHTOPHH K 433 m2
KomMyHa/ibHbIE PacX0ibl VTS 3ePKabHOTO 3aNa H MPHACralolWeH TEppUTOpHH Ha | vac 15,08
(433 x 0,03=15,08 py6.)
[upexTop 10122 {py6. ‘
Y6opuuuua 4330(py6.
UTOT O 14452 |pv6.
Onnara Tpyna 3a | uac cocrapaser
14452 x 12: 1981 = 87.54 pyo.
Hauucnenue Ha 3/n
87,54 : 100 x 342 = 29,94 py6. ®
Bceero 117.48 pyo.
Marepuansi
Jlamna JIB 5 50|  250,00{py6.
Craprtep 10 15 150,00|py6.
Hroro 400,00|py6.
HaknaaHsle pacxoabt 53,26 pyb.
(15,08+117,48+400)/100x10=53,26 pyG.)
PenTabenbHOCTb 234,33 py6.
(15,08+117,48+400+53,26+234,33)/100x40=153,3 py6.)
L

PacueTHaa CTOMMOCTb NPEeJOCTaBAEHHA NOMELIEHHH Ha | Yac 820,15 py6.

a2

IpeaocTaBexye 3ePKATLHOTO 32/12 119 NPOBeJeHUa MeponpusThii na 1 yac 820 pybaeii.




IIpenocTaB/cHHE CONHEYHOrO 3a/1a 451 NPOBEICHHS MeponpHSATHI
6e3 NpuBJIEYEHHS CNENHATHCTOB

[
KoMMyHa/bHBIE PaCXObl Ha 1 k.M. B | yac
919290 :365:24 :3013= 0,03 py6.
[Nn0u1aab COMHEUHOrO 3a71a W NPHIEraloLLei TepPHTOPHH g 378 m2
KOMMYHa/IbHBIE PACXOZbI U1A 3PUTENBHOIO 3aN1a H NPHACTAIOLLEH TEPPHTOPHH Ha ] yac 1317
| (378 x 0,03=15,08 py6.) "
Jlupektop 10122 |py6.
YoHopluuua 4330 |py6.
HTOI'O 14452 |py6.
OnnaTa Tpyaa 3a | yac cocTasnser
14452 x 12: 1981 = 87,54 py6. L]
Haqv'lc.neuue Ha 3/n
87,54 : 100 x 342 = 29.94 py6.
Bcero 117,48 py6.
Marepuansi
Jlamna JIb ) 50 250,00{pyd.
Craptep 10 15 150,00|py6.
Hroro 400,00{py6.
HaknaaHbie pacxoabl 53,06 pyd.
(13,17+117,48+400)/100x10=53,06 py6.) n
PenTabenbHOCTh 58,37 py6.
(13,17+117,48+400+53,06)/100x 10=53,06 py6.)
PacueTHas CTOMMOCTb MPEAOCTARNEHUS nomegeuuﬁ‘ﬂa 1 uac 642,09 py6.

[lpeaocTaB.ieHHe CONHEYHOT0 3aa A5 MPOBEACHHS meponpusTuii Ha 1 uac 640 py6aei.



IlpenocraBnenue KaOuHeTa 18 npos‘euemm MeponpHuATHI
KoMMyHanbHble pacxozbl Ha 1 kB.M. B 1 uac

019290 :365.24 :3013 = 0,03 pyb.
[1noianb COAHEYHOro 3ana U MPUIErarLei TepPHTOPHH 30 m2
KoMMyHabHbIE PaCXOibl A1l 3PHTENBHATO 3a71a U npnneralom;ﬁ TeppuTopHy Ha | wac

(30 x 0,03=15,08 py6.)

Véopuiuua 4330 |py®.
UTOIro 4330 |py®.

"Onnata Tpyzaa 3a | yac cocTaBnser

4330 x 12: 1981 = 26,23 pyo. ’
Hauucnenwe Ha 3/n
26,23 : 100 x 342 = 8,97 py6.
Bcero 35,20 py6.
Marepuansi
HaknaaHble pacxoipl 14,50 pye.
(13,17+117,48+400)/100x10=53,06 py5.)
PenTabesbHOCTD 20,30 py6.
(13,17+117,48+400+53,06)/100x10=53.06 py6.) :
PacueTHas CTOMMOCTE MPE0CTABAEHHA NoMelleH it Ha 1 yac 71,04 py6.

'

Ipenocrapnenne kabuuera 14s NpoBeAeHNs meponpusitiii_na | uac 71 pyb6.ib.

2

1,04




AETCKOIO YTPEHHHKA

Onsata Tpyaa CNEUHATHCTOB, 3aHATHLIX B NOAroTCBKE W NPOBENEHHH K

PICAHU3ALIUS TEATPAJTH30BAHHOI'O KOH EPTA, CIIEKTAK.151

OHlepTa:
py6.
Xyil. pyKkoBOAMTE S (Beaymii) 4671
AKKOMNaHHaTop (3ByKOpexHccep) 4320
PykoBonuTens moburensckoro obbeanHeHHs 4330
XyI0KHUK ) 4330
DnekTpuk . 4330
Kaccup 4330
HTOIO: 26321
Onnara Tpyna 3a | yac cocraenger
26321 x 12: 1981 = 159,44 pyé.
Hauucnenue na 3/n
159.44 : 100 x 342 = 54,53 py6.
Beero 213,97 py6. (159,44+54,53=213,97 py6.)

[1ng noAroToBku u MPOBENCHHA MEPONPHSTHA HeoBxoAHMO 50 4acoB

Pacxoasi Ha onnaty Tpyaa 3a 50 yacos 106988% py6.

(213,97x50=10698,5 pyo)

Jas MOATOTOBKH H MPOBEACHHS HEOGXOAHMBI CACHYIOLIHE pacXoaHble MaTepuanb::

JIBI 216|py6.
Jsicku 50[py6.
bymara 75|py6.
Kpacka Bo103My1bCHOHHaR 18C|pyb.
Txanb 28 oopmaeHns 250|py6.
Jlamnsl ronorexossie 200(py6.
Barapeiiku 100|pv6.
Cyawsp 70|pvé.
Kaprpumx - 100|py6.
HTOI'O: 1241 |py6.
Bcero 3atpar na MOAroTOBKY H NpoBeaeHHe 11939,5 py6.
(10698,5+1241=11939,5 py6.)

Pentabensnocts yenyrn 25 % = 2984,87 py6.

Cpenusa nocewaemocts MeponpuaTuit 300 yen,

Pacyetnas uena | Gunera 49,75 py6.

(11939,5+2984,87)/300=49.75 py6.) >

Croumocts | Guaera 50 py6.aeii




ACYET IIPOKATA CUEHHYECKHX KOCTHOMOB

(ocTIOMepa ) 2165 pyd.
MaTHB TPYA0eMKOCTH 30 MUH.

Onnara tpyna 3a 30 MuH. cocraBnser

2163 x12:1981 : 60x30+= 6,56 pv6. .
Haumcaenue Ha 3/n1

6,56 : 100 x 342 = 2,24 py6. 3
Bcero 8,80 py0.

(6,56+2,24=8 8 py6.)

Cpeansa uena cuennueckoro koctioma Jeaa Moposa iu -
CHerypouku 5500 pybneit
Pacyer amopTH3aliMK KOCTIOMA

Cpennuii cpox H3HOCa KocTiOMa- 3 roaa

3500 :3:1981= 0,93 pyb.

Haknanusle pacxoasi 44 py6.
{5500/100x0,8=44 py6.)

PeuntabensHocTs yenyrn 20 %= 10,75 py6.
(8.8+0,93+44)/100x20%=10,75 py6.) (]

Pacuernas uena apenae! koctioma Jlena Moposa win Cherypouku 64,48 py6.

(8.8+0,93+44-+10,75=64,48 py6.)
CroumocTh npokaTa KocTroma Jlena Mopo3sa uiau CHerypouku - 65 py6. B uac

Cpe/nas ueHa HaUMOHANBHOLO KOCTIOMA 1500 pybneii

Pacuer aMOpTH3aLUHK KOCTIOMA
Cpeanuit cpok H3HOca KocTIOMa- 3 rona

1500 :3:1981= 0.25 py6.

Haknaausle pacxons! 4.5 py6.
(1500/160x0,30=12 py6)

PenTabensHoCTh yeayru 10 % = 1,36 py6. o
(8.8+0,25+4,5)/100x10=1,36 py6.)
PacuerHas LileHa apeHAb! HAUHOHANBHOIO KOCTIOMA 14,91 pyé.

(8,8+0,25+4,5+1,36=14,91 pyd)

Croumocts NPoKaTa KOCTIOMA HAUHOHAILHOI 0 KocTioMa - 15 py6. B yac

3/n kocTromepa 2165 pyd.
Hopmarug Tpynoemkoctd 30 MHH.

Onuiata Tpyna 3a 3C MuH. cocTaBnseT
2165 x 12: 1981°: 60 x 30 = 2,19 pyo. B}

Hauucnenue ua 3/n




2.19:100x  342= 0,75 pyS.

Beero 2,93 py6.
(6.56+2.24=8.8 py6.)

CpeaHss L1eHa HAUMOHATHOIC M1aTha, pybawkn . 500 pybneii
Pacuer aMOpPTH3aLHH KOCTIOMA
CpeaHmi CPOK M3HOCA KOCTIOMa- 2 roaa

500 :2:1981= 0,13 py6.

Harksaansle pacxoast 0,2 % = 1 py6.
(500/100x0,2=1 py6.)

PeHTabe1bHOCT yeayru 20 %= 0,81 pyb. & i
((2,92+0,13+1)/100x20=0,81 py6.)

PacyeTHas LeHa apeH bl HAUMOHANLHOTO NAThA, pyOauKkH 4.87 py6.
(2.93+0,13+1+0.81=4.87 py6.)
CTOMMOCTb NPOKATA HAUMOHAALHOIO MAATHS. pvOawkn - 5 py6. B yac
]
®




[}
BEYEP OTABIXA C HI'POBOIi [NPOIrPAMMOIJi

Onnara Tpyna CHEUHMMCTOB, 2aHATBIX B NOArOTOBKE H NPOBeaeHH U KOHuepTa:

py6.

Xya. PYKoBOAHTeNb (Beayiuymii) 4671
Momnanuamp (3aykope>kuccep) ; 4330
|PykosoauTess no xanpam 4590
Xynoxuuk 2 4330
PaBouuii cuensi 4330
DIIEKTpHK 4330

4330
[1Toro: 30911

Onnata Tpysa 3a 1 yac cocTasiiser

30911 x12: 1981 = 187.24 pys.

Hauucnenue na 3/n

187,24 : 100 x 342 = 64,04 py6.

Bceero 251,28 py6.
{187.24+64,04=251,28 py6.)

/l1a noaroToBKK 1 nposeacHs MCPONpHATHS HeoGX0nnMO 8 yacos

Pacxobl Ha onnary Tpyjaa 3a 8 yacos 2010,26 py6.
(251,28x8=2010,26 py6)

Ias MOArOTOBKH H npoBeneHus HEO6X0aHMBbI cnenyroune PacxonHsble Marepuanei:

Iucku P 250(pv6.
JB)’M&I‘& 80| py6.
Caerodmnerps 160 py6.

Jlamnsl ronorenosbre 240|pv6.
Baraperiku 100|py6.

UTOro 830|py6. T
Bcero zarpar va NOArOTOBKY M npogeenue

(2010,26+830=2840,26 py6.) . 2840,26 py6.
Pentabenshocts Yeayru 40 % = 1136,10 py6.

(2840,26/100x40=1136,1 pys.)

Cpeanss nocewaemMocTsp MeponpusTtuii 100 yen,

Pacuerthas uexa | 6unera .

((2840,26+1136,1)/1 00=39,76 py6.)

Croumocts 1 6unera 40 pydaein ¢
=———2LTk 2 Duaera 40 pydaein
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